BAPIAHT 12
1.1. У якому з наведених випадків тіло знаходиться в положенні невагомості?
A) ракета під час запуску з поверхні Землі
Б) штучний супутник, який рухається по орбіті навколо Землі
B) людина, яка піднімається у ліфті
Г) космонавт, який обертається в центрифузі

1.2. Якою фізичною одиницею вимірюється період коливань?
А) Гц

Б) с

В) об/с

Г) рад/с

1.3. Визначте, які з перелічених фізичних величин вимірюються в джоулях.
1) енергія        2) робота       3) потужність
А) лише 1

Б) лише 2        
В) 2 і 3

Г) 1 і 2

1.4. Самостійний розряд у газах відбувається завдяки ... 

А) дії зовнішнього йонізатора 
Б) термоелектронній емісії 

В) ударній йонізації
Г) хаотичному руху електронів

1.5. В ізотермічному процесі об'єм газу зменшився у 2 рази. Як змінився тиск газу?
A) не змінився
Б) зменшився у 2 рази
B) збільшився у 2 рази
Г) збільшився у 4 рази

1.6. Пристрій виготовлено з ізольованого провідника, намотаного на залізний стержень. Коли  по провіднику проходить електричний струм, пристрій використовується як…
А) електродвигун 
Б) електроскоп 
В) електромагніт 
Г) електрометр

1.7. Ізохорним є процес, що відбувається ...
A)  за сталого тиску
Б) без зміни температури
B) за відсутності теплообміну з навколишнім середовищем 
Г) без виконання роботи

1.8. Плоский конденсатор заповнили діелектриком з проникністю 6. У скільки разів змінилася ємність конденсатора? 

А) збільшилася у 6 разів 
Б) зменшилася у 6 разів 

В) збільшилася у 36 разів 
Г) зменшилася у 36 разів
2.1. На якому рисунку правильно показано хід променя червоного світла крізь трикутну скляну призму, яка знаходиться в повітрі?
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[image: image10.emf]2,2. За яким законом змінюється струм у випадку залежності, зображеної на рисунку?

А) 
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2.3. Який опір має відрізок алюмінієвого дроту довжиною 314 м, якщо радіус перерізу дроту становить 1 мм? Питомий опір алюмінію 2,8·10-8 Ом·м
А) 7 мОм

Б) 28 Ом

В) 2,8 Ом

[image: image11.emf]Г) 7 Ом
2.4. Визначте, яке з рівнянь залежності координати тіла від часу відповідає графіку залежності швидкості руху тіла від часу (див. рис.), якщо початкова координата тіла дорівнює 5 м. 

А) 
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3.1. Якою може бути максимальна кількість імпульсів, що випромінюються радіолокатором за 1 с під час розвідування цілі, віддаленої на 60 км?

3.2. Рамка площею 200 см2 має 100 витків дроту, обертається з кутовою швидкістю 50 рад/с в однорідному магнітному полі з індуктивністю 0,4 Тл. Напишіть залежність ЕРС від часу, якщо у початковий момент часу нормаль до площини рамки паралельна лініям індукції поля.

3.3. На дифракційну ґратку нормально падає монохроматичне світло з довжиною хвилі   500 нм. На екрані, що на відстані 4 м від ґратки, відстань між першим і другим максимумами складала 8 см. Знайдіть період дифракційної ґратки.

4.1. На вершині похилої площини, що утворює з горизонтом кут 30°, закріплено блок, через який перекинуто нерозтяжну нитку. До одного кінця нитки прив'язано вантаж масою 6 кг, який лежить па похилій площині. До другого кінця нитки підвішено вантаж масою 5 кг. 3 яким прискоренням рухається ця система тіл і чому дорівнює натяг нитки, якщо коефіцієнт ковзання важчого вантажу по площині 0,3?
4.2. Визначте електричну потужність атомної електростанції, яка витрачає за 1 добу 220 г урану 
[image: image9.wmf]235

92

U

 і має ККД 25%. При поділі одного ядра виділяється приблизно 200 МеВ енергії. Число Авогадро вважати 6·1023 моль-1.
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